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Clase Auxiliar Nº 4

1. En el entorno al equilibrio de mercado de un bien la elasticidad precio de la oferta es 2 y la de la demanda es –4. 

a)  Si el gobierno decide intervenir en dicho mercado para fijar un precio de un 1,5% más alto que el equilibrio de mercado inicial, determine la cantidad del bien que el gobierno deberá comprar. Exprese  la cantidad, como porcentaje de la cantidad inicial de equilibrio Q0.

b)  Mostrar gráficamente cuánto deberá comprar el gobierno si la demanda es perfectamente elástica 

c) Mostrar gráficamente cuánto deberá comprar el gobierno si la demanda es perfectamente inelástica.

2. El gobierno está estudiando el efecto de un aumento de los impuestos en dos mercados específicos:

i. mercado de los medicamentos (remedios)

ii. mercado agrícola de vegetales (productos que han sido plantados y deben ser consumirse rápidamente).

Se le pide que:

a)  Analice el efecto de un aumento delos impuestos sobre los precios para ambos casos (i. y ii. en forma independiente).

b)  Señale cual impuesto debe elegir la autoridad para minimizar el impacto sobre los consumidores.

3. Suponga un país grande llamado UE, que como un esfuerzo para garantizar precios altos a los agricultores, fija el precio de los productos agrícolas y cualquier exceso de oferta es comprado por el gobierno.

Sea c(q) = 12 - 100q + 25q2
La función de costos de una firma típica.  Asuma que existen 100 firmas iguales en UE.

La demanda nacional por productos agrícolas es

Q = 600 – 3P

Si el precio que fija el gobierno es 120.

a) Encuentre el equilibrio y grafique.

b) ¿Cuál es el subsidio necesario? 

c) Compare este subsidio con el que se obtendría si UE fuese un país pequeño.  Explique.

d)  En las reuniones de comercio internacional, el resto del mundo ha exigido a la UE que elimine el subsidio a sus exportaciones.  ¿Cuál sería la nueva situación de consumidores y productores en UE? ¿Cuál debiera ser el subsidio al consumo de productos agrícolas de UE para que los productores no se movilicen si se elimina el subsidio a la exportación?

